KonTpoJsbHbIe padoThl 10 ajnredpe 7 KJIACC K y4eOHUKY
«Auareopa 7» FO.H.MaxkapbiueBa

Koumpononaa paboma Nel no meme « Boipasicenusn u moscoecmea

Bapuaum 1

* 1. Haiiiure 3HaueHue BeIpaxkeHus 6X - 8y, mpu X = 2/3,y = 5/8.

* 2. CpaBuure 3HaueHus Beipaxkenuit -0,8X - 1 n 0,8X - 1 mpu X = 6.

* 3. Yopocture BeIpaKeHHE:

a)2x -3y -11x +8y; 6) 5(2a+1)-3;B) 14x - (X - 1) + (2x + 6).

4. YopocTuTe BRIpAKEHUE U HAWJINUTE €0 3HAYCHUE:

-4 (2,5a-15)+55a—-8, nmpua=-2/9.

5. U3 AByX roponioB, pacCTOSHUE MEXIY KOTOPbIMH S KM, OJHOBPEMEHHO
HABCTpEUy ApYT JIpYTy BbIEXaJH JIETKOBOW aBTOMOOWIIb U IPY30BUK U BCTPETUIIUCH
yepe3 t u. CkopocThb JerkoBoro aBTomMoOwntst V kM/d4. Haiinure ckopocTh
rpy3oBuka. OTBeThTE Ha BONpoc 3aaauu, ecnu S = 200, t = 2, v = 60.

6. Packpoiite ckoOku: 3X - (5% - (3x - 1)).

Bapuanm 2

* 1. HaiimuTe 3Ha4eHne BeIpaxeHus 16a + 2y, mpua = 1/8, y = - 1/6.,

* 2. CpaBHute 3HaueHUs Beipakenuit 2 + 0,3au 2 - 0,3a, npu a = - 9.

* 3. Yopoctute BeIpakKeHHE:

a)5a+7b-2a-8b;06)3(4x+2)-5;8)20b-(b-3)+(3b-10).

4. YpocTUTe BBIpAXKEHUE U HANJIUTE €ro 3HAaUCHUE:

-6 (0,5x - 1,5) - 4,5x — 8, mpu x = 2/3.

5. M3 aByX TOpOIOB OJHOBPEMEHHO HABCTpEuy APYTr IPYTY BBIEXaJH
aBTOMOOWJIb ¥ MOTOIMKJI M BCTpEeTHJIUCh uepe3 U u. Haiinmure paccTosiHre Mexmy
ropojaMu, €CJIH CKOPOCTb aBTOMOOWMIIS Vi KM/4, a CKOPOCTh MOTOIMKJIA V, KM/4.
OTtBeThTE Ha BoMpoc 3a1auu, ecnu: t = 3, vy = 80, v, = 60.

6. Packpoiite ckooOku: 2p - (3p - (2p - ¢)).



Koumponvnasa paooma Ne2 «Ypaeuenusn »
Bapuanm 1

* 1. Pemute ypaBHeHuUe:

a) %x:12; B) 5x -4,5=3x+2,5;

2% - (6x - 5) = 45,
6) 6x - 10,2 = 0; r) 2x- (6x-5)

2. TaHs B IIKOJIy CHayasia €leT Ha aBToOyce, a MOTOM MJIET MemKoM. Bes
Jopora y Hee 3aHumaeT 26 muH. et oHa Ha 6 MUH J0Jibllle, YEM €JET Ha
aBTOOyce. CKOJIbKO MUHYT OHa €/1€T Ha aBToOyce?

3. B nByX capasix CJIOKE€HO CEHO, IPUYEM B IIEPBOM capac ceHa B 3 pasza
Oombuie, yeM Bo BTopoM. [locne Toro kak u3 nepsoro capas ysesnu 20 T ceHa, a BO
BTOpOil mpuBe3nu 10 T, B 000X capasix ceHa cTajo MopoBHY. CKOJIBKO BCETO TOHH
ceHa ObLIO B IByX capasix NepBOHAYAIBHO?

4. Pemnre ypaBaenue 7x - (x + 3) =3 (2x - 1).

Bapuanm 2
* 1. Pemnte ypaBHEeHHUE:
B) 6x - 0,8 = 3x + 2,2;

a) %les;
r)5x-(7Tx+7)=09.

0) 7x + 11,9 =0;

* 2. Yacts iyt B 600 KM TypUCT IIPOJIETENI HA CaMOJIETEe, & 4acTh Ipoexall
Ha aBTOoOyce. Ha camouiere oH npojenai myTh, B 9 pa3 Oombluii, 4eM Ha aBTOOYCE.
CKOJIBKO KMJIOMETPOB TYPHUCT Mpoexall Ha aBTooyce?

3. Ha ognom ydactke ObUIO B 5 pa3 OOJIbIIe CaXKEHIIEB CMOPOJIMHBI, YEM Ha
npyrom. Ilocie Toro xak ¢ mepBoro ydactka yBesin 50 cakeHIIEB, a HA BTOPOU
nocaguu emie 90, Ha 000MX y4yacTKaxX CaKeHIIEB CTalo MOPOBHY. CKOJIBKO BCETO
Ca)XKEHIIEB OBLJIO HA IBYX y4aCTKax MepBOHAYAIbHO?

4. Pemnte ypaBHeHue 6x - (2x - 5) =2 (2x + 4).



Konumponvnaa paboma Ne3 no meme « Dyukyuu»
Bapuaum 1

* 1. ®ynkmus 3amana Gopmynoit y = 6x + 19. Onpenenute: a) 3HAYCHHE ),
ectn x = 0,5; 0) 3HaueHWE X, IPU KOTOpOM y = 1; B) mpoXoAuT JH Trpadux
¢bynkuum yepes Touky A4 (-2; 7).

* 2. a) [Toctpoiite rpaduk Ppynkuuu y = 2x - 4.

0) Ykaxure ¢ nmomoinpto rpaduka, 4eMy paBHO 3HauUeHHe y, ipu x = 1,5.

* 3. B oaHO# 1 TOM *e cucTeMe KOOPAUHAT MOCTPOUTE rpapuKu (PyHKITHIA:
a)y =-2x;0)y =3.

4. Haiimute KOOpIMHATHI TOUKH TiepeceueHus rpadukoB GyHKimi y=47x - 37
uy=-13x + 23.

5. Banaiite popmyinoit nuHEHHYIO QYHKIHIO, Tpa@UK KOTOPOM mapalijiesieH

npsiMoit y = 3x - 7 ¥ IPOXOAUT Yepe3 HayaIo KOOPAUHAT.

Bapuanm 2

* 1. ®ynkius 3agana hopmynoit y = 4x - 30. Onpenenure:

a) 3HAYCHUE ), €clii X = -2,5; 0) 3HAYeHUe X, MPU KOTOPOM ) = -6; B)
npoxoauT Jiu rpaduk GyHKImu yepes Touky B (7; -3).

* 2. a) [loctpoiite rpaduk pyHKIMHN ¥ = -3x + 3.

0) Ykaxure ¢ ToOMOIIbIO rpadrKa, Mpu KaKoM 3HaYEHHUHU X 3HAYEHUE y PaBHO 6.

* 3. B onHO#1 1 TO# ke cucTeMe KOOpJIMHAT oCTpoiiTe rpaduku GyHKIIUNI:
a)y =0,5x; 6) y = -4.

4. Haitnure KOOpMHATHI TOUKU TiepeceueHus rpaduxo pyHkiwmii y= -38x + 15
uy =-21x - 36.

5. 3anaiite dhopmyIion JTUHEHHYIO QYHKIHIO, rpaduK KOTOPOH MapasieieH

npsIMOM y = -Dx + 8 U MPOXOJUT Yepe3 HAUYaJI0 KOOpAUHAT.



Konmponvnasn paooma Ned

no meme «Cmenens c Hamypa/ibHbIM noxKkazameJjiem)
Bapuaum 1

« 1. Haiinure 3Hadenue Bopaxenus 1 - 5x°, mpu x = -4,

e 2. BeimosiHuTE NEUCTBUA:

a)y +y'%0) v 1y%B) ()5 1) (20)"

« 3. Yopocrure Bepaskerue: a) -2ab® ¢ 3a* « b*; 6) (- 2a°b?)*.

« 4. Tloctpoiite rpaduk dyHkmmH y = x°. C TOMOIIBIO rpadiKa ONPEICINTe
3HavyeHue y mpu x = 1,5; x = -1,5.

252 x 5°

5. Beruucnure: e

4
6. YrpocTute BBIpaXXCHHUE: &) 2§x2y8.(_1% XySJ :6) X" 2ex e x.

Bapuanm 2

. 3 1
* 1. HaliguTe 3naueHue Beipaxkenus -9p°, npu p = - 3

« 2. Bemounnure aeiictust: a) ¢ » ¢ 6) ¢'2 1 ¢ B) (¢’ 1) (3¢)°.

« 3. Yrpocrute Beipaskerue: a) -4x 17 « 3x"; 6) (3x°y°)%

* 4. Toctpoiite rpaduk Gynxuux y = x°. C moMompio rpaduka GyHKIMK
OTIPEJICNINTE, TIPU KaKNX 3HAYCHUSIX X 3HaUCHUE Y paBHO 4.

36 %27

81>

5. Beruucnure:

2
6. YrpocTtute BhIpakeHue: a) 3$X5y6 -(— Z%XSy) o) @) a™



Koumponvnaa paboma Ne5 no meme «Cymma u paznocmao

MHO20UN1eH06 . MHozou1eHbl U 00HOUICHbL)
Bapuanm 1
« 1. Boimonuute aeiictsust: a) (3a - 4ax + 2) - (11a - 14ax); 6) 3y* (° + 1).
« 2. BoiHecHTe oGl MHOXKHTENB 3a cKoOKH: a) 10ab - 15b% 6) 184> + 64
* 3. Pemmute ypaBHeHue 9x - 6 (x - 1) =5 (x + 2).
* 4. Tlaccaxxupckuii moe3a 3a 4 4 MPOIIEN TaKOe K€ PACCTOSHHE, KaKoe
TOBapHbI 3a 6 4. Haiiiure ckopocTh maccakupCKoro moes3za, €ciiu U3BECTHO, YTO

CKOPOCTh TOBApHOTO Ha 20 KM/4 MEHBIIIE.

3x-1 Xx 5-xX
5. Pemnre ypaBHeHue - =,
6 3 9

6. Ynpocture Beipaxenue 2a (a +b-c)—2b(a-b-¢) +2c(a-b + o).

Bapuanm 2
« 1. Bemmonuute geiicteust: a) (2a° - 3a + 1) - (7a* - 5a); 6) 3x (4x* - x).
« 2. BoiHecHTe o0l MHOXKHTENb 3a CKOOKH: a) 2xy - 3x)°; 6) 8b* + 2b°,
* 3. Pemnre ypaBaenne 7 -4 (3x - 1) =5 (1 - 2x).
* 4. B tpex mecthix kiaccax 91 yueHuk. B 6 «A» Ha 2 yyeHHKa MEHbIIE,
yeM B 6 «b», a B 6 «B» Ha 3 yueHuka Oobiire, ueM B 6 «b». CKoJbKO ydanuxcs B
KaXJI0M Kiacce?

x-1 5-x 3X
5. Pemnre ypaBHeHne —— = ——+ — .
5 2 4

6. Ynpocture Boipaxkenue 3x (x +y +c¢)-3y(x-y-c¢)-3c(x +y-c).



Koumponvnasn paboma Ne6 no meme «Ilpouszeedenue mnozounienos»

Bapuaum 1

* 1. BeINOJIHUTE YMHOKEHHE:

a) (c +2) (c-3);6) 2a-1)(3a +4); B) (5x - 2) (4x - y); 1) (a - 2) (a* - 3a + 6).

* 2. Pa3noxute Ha MHOKUTENH: a) a (a +3) - 2 (a + 3); 0) ax - ay + 5x - Sy.

3. Vrpocrute Boipaxenue -0,1X (2x° + 6) (5 - 4x%).

4. [IpeacraBpTe MHOTOWICH B BH/IE POU3BEICHHS:

a)x*-xy-4x +4y; 6)ab - ac - bx + cx + ¢ - 6.

5. U3 npssMoyrosipHOTo jucTa (haHepbl BhIpe3ald KBaJAPaTHYIO TUIACTHHKY,
JUIS Y€ro ¢ OJHOM CTOPOHBI JUCTa (paHEephl OTpE3aIv MOJIOCY IMIUPUHON 2 C¢M, a C
Jpyrou, cocemueit, - 3 cm. Haliaure CTOpOHY MOJYYHUBIIETOCs KBajapaTa, €CIIH

2
HU3BCECTHO, YTO €TI0 IIomaab Ha 51 cM” MeHbIIIE IIomanay nmpsMoyroJibHUKa.

Bapuanm 2

* 1. Bemonaurte ymuoxxenue: a) (a - 5) (a - 3); 0) (bx +4) (2x - 1);

B) (3p + 2¢) (2p + 4c); 1) (6 - 2) (b° + 2b - 3).

* 2. Paznoxute Ha MHOKUTENH: a) X (x - ) + a (x - y); 0) 2a - 2b + ca - ¢b.

3. Vrpocrute Boipaxenue 0,5x (4x” - 1) (5x* + 2).

4. IlpencraBbTe MHOTOYJICH B BHJIC TIPOU3BEICHUS:

a)2a-ac-2c+c* 6)bx+by-x-y-ax-ay.

5. Bacceitn umeer npsimoyrosibHyto gopmy. OmHa M3 €ro CTOPOH Ha 6 M
oonwie apyroir. OH OKpPYKEH JOpOXKKOM, mmpuHa kotopour 0,5 m. Haiimure

. . 2
CTOpPOHBI OacceiiHa, ecliv MJIOLAb OKPYXAIOIIel ero TOpoxkKu 15 M”.



Koumponvnasa paboma Ne7

no meme «(DopMlebl COKPpAULEHHO20 YMHOJICEHUA))

Bapuaum 1

* 1. [IpeoOpa3yiiTe B MHOTOUJICH:

a) (v - 4)% 6) (7x + a)®; B) (5¢ - 1) (5¢ + 1); 1) (3a + 2b) (3a - 2b).

« 2. Ypocrure Bepaskerue (a - 9)° - (81 + 2a).

« 3. PaznoxuTe Ha MHOXHATENH: a) x° - 49; 6) 25x° - 10xy + )*,

4. Pemmre ypasuenue (2 - x)° - x (x + 1,5) = 4.

5. Boimouuute aefictBist: a) (v - 2a) (2a +1%); 6) (3x° +x)% B) (2 + m)? (2 - m)*.

6. Pasioxure Ha MHOXHTEIH: a) 4x%y* - 9a*; 6) 254° - (a + 3)%; B) 27m° + n°.

Bapuanm 2

* 1. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOUJIEH:

a) (3a +4)* 6) (2x - b)* ) (b +3) (b-3); 1) (By - 2v) (By + 2v).
« 2. Ypocrure Bepaskenue (¢ + b) (¢ - b) - (5¢° - b?).

« 3. Paznoxwute Ha MHOXuUTENH: a) 25)° - a°; 6) ¢ + 4bc + 4b%.
4. Pemre ypasuenue 12 - (4 - x)* =x (3 - x).

5. BeimonanTe geiictsust: a) (3x +)7) (3x - 17); 6) (@ - 6a)%; B) (a - x)° (x + a).

6. Pasnosxure Ha MHOXKHTEH: a) 1004” - %bz :6) 9° - (x - 1)% B) x° +)°.



Koumpononaa padboma Ne8

no meme «llpeoodpazosanue yenvix evlparxceHuii

Bapuaum 1

* 1. YopocTtute BblpakeHuUe:

a) (x-3) (x-7)-2x (3x-5);6)4a (a-2) - (a-4)%B)2 (m + 1)* - 4m.

« 2. Pa3ioxuTe Ha MHOXHTEIN: a) x° - 9x; 6) -54° - 10ab - 5b°.

3. Ympocture Beipaxenue (v - 2y)° - y*(v + 3) (v - 3) + 2y (2)* + 5).

4. Pasnoxure Ha MHOXHTEIH: a) 16x” - 81; 6) x% - x - 1 - ).

5. JIOKakuTe, 4TO BBIpOKEHHE X~ - 4x + 9, mpH JHOOBIX 3HAYCHUAX X

IMPUHUMACT ITIOJIOKUTCIIBHBIC 3HAYCHMA.

Bapuanm 2

* 1. YpocTute BbIpakeHHeE:

a)2x (x-3)-3x (x+5);6)(@+7) (a-1)+(a-3)%8)3 (y+5)*- 37

« 2. PaznoxuTe Ha MHOXHTENN: &) ¢ - 16¢; 6) 3a” - 6ab + 3b°.

3. Vrpocrute Boipaxenue (3a - a°)* - a° (a - 2) (a + 2) + 2a (7 + 3d°).

4. Pasnoxute Ha MHOXKHTenH: a) 81a” - 1; 6) y* - x* - 6x - 9.

5. JIOKakuTe, 4TO BBIpaXeHWE -a° + 4a - 9 MOXKET MPHHHMATH IIMIIb

OTPHUIATCIIbHBIC 3HAYCHHA



Koumponwvnasa paboma Ne9 no meme «Cucmemwl TuHeUHbIX

YPAGHEHUI U UX PeUleHUs )

Bapuanm 1

* 1. Pemure cuctemy ypaBHEHHI

{4x+y=3,
6x -2y =1.

+2. bank npoaan npeanpuHUMarento r-uy Pazuny 8 obnuranuii mo 2000 p. u
3000 p. Ckonpko oOnuranuii KakJoro HoMHHana Kynwi r-H Pasun, eciu 3a Bce

obmuranuu ObuT0 3armmadero 19000 p.?

3. Pemute cucreMy ypaBHEHHUI 4. Ilpsmas y = kx + b mpoxoauT
2 (3x+2y)+9=4x+21, yepes Touku 4 (3; 8) u B (-4; 1).
2x +10=3 - (6x + 5y). HanwmmTe ypaBHEHHE 3TON MPSMOM.

5. BI)I}ICHI/ITG, HMCCT JIM pCIICHUC CUCTCMaA

3x-2y=17,
6x - 4y = 1.

Bapuanm 2

* 1. Pemnte cucteMy ypaBHEHUN

{3x-y=7,
2x + 3y =1.

* 2. Benocunenuct exan 2 4 mo JIeCHOM jopore v 1 4 1o miocce, BCEro oH
npoexain 40 kM. CKopocTh ero Ha mocce Obuia Ha 4 KM/4 O0JblIe, YeM CKOPOCTh Ha
necHoi nopore. C Kakol CKOPOCTBIO BEJIOCHIIEIUCT €Xal IO MIOCCE, U ¢ KaKOW 1O

JIECHOM Jtopore?

3. Pemmmre cuctemy ypaBHEHUH 4. Tpsmast y = kx + b mpoxoaur
2(3x-y)-5=2x-3y, yepe3 toukn 4 (5; 0) u B (-2; 21).
5-(x-2y)=4y+16. Hanummre ypaBHEHHE 3TOH MPSAMOIA.

5. BeiicHUTE, MMEET JIM pelIeHUs] CUCTEMA U CKOJIBKO:

{ S5x -y =11,
-10x + 2y = -22.



Hmozosasa komnaekcnas paboma no anzeope ¢ 7 Kuacce

Bapuaum 1

« 1. Yopocrure Bepaskerue: a) 3a°h « (-5a4°b); 6) (2x°y)°.

* 2. Pemmute ypaBHenue 3x - 5 (2x + 1) = 3 (3 - 2x).

« 3. PaznoxuTe HA MHOXHUTENH: a) 2x) - 6Y%; 6) d° - 4a.

* 4. I[lepumerp tpeyronbauka ABC paBen 50 cm. Crtopona AB Ha 2 cM
oosbiie croponsl BC, a ctopoHa AC B 2 paza Oousbiiie ctopoHbl BC. Hailinute
CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.

5. JlokaxuTe, 4TO BEPHO PABEHCTBO

(@atc)(a-c¢)-b(2a-b)-(a-b+c)(a-b-c)=0.

6. Ha rpaduke dynkuum y = 5x - 8 HailauTe TOUKY, abCIHCC KOTOPOU

IIPOTHUBOIIOJIOKHA €€ OpANHATC.

Bapuanm 2

« 1. Yopocture BeIpaskeHue: a) -2x)° « 3x°y°; 6) (-4ab’)’.

* 2. Pemmute ypaBuenue 4 (1 - 5x) =9 - 3 (6x - 5).

« 3. Pasnokute HA MHOKHTETH: a) a’b - ab®; 6) 9x - x°.

* 4. Typuct npomen 50 km 3a 3 nHs. Bo BTopoii feHs OH miporien Ha 10 kM
MEHbIIIE, YeM B TEPBbIA JIeHb, U Ha 5 KM OoJibilie, 4eM B TpeTtuil. CKOIBKO
KWJIOMETPOB MPOXOAMII TYPUCT KaXKIIbIi 1€Hb?

5. JlokaxuTe, 4TO MPH JHOOBIX 3HAYCHUAX TIEPEMEHHBIX BEPHO PABEHCTBO

(x-y»)+y)-la-x+y)(a-x-y)-a(2x-a)=0.

6. Ha rpaduxe dbynxkumm y = 3x + 8 HaliauTe TOuky, abcimcca KOTOPOM

paBHa ee OpIuHaTe.
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